



ERRATA

OS EDITAIS nº 147/2024 a 162/2024, publicados no Diário Oficial do Município, edição do dia 19 de setembro de 2024, têm seu conteúdo alterado conforme segue.

Onde se leu: “Rua Marcílio Dias, nº 1590, Centro – Novo Hamburgo/RS – CEP 93.510-384.”

Leia-se: “**Rua Joaquim Nabuco, nº 634, entrada pela Rua Magalhães Calvet, Centro – Novo Hamburgo/RS – CEP 93.510-032.**”.